25.06.06 

       Конкур XXI Века

              ©Equestrian observer

24-го июня над Киевом палило солнце. Ярко-желтый диск безжалостно грел уже уморенных тепрературой в 30 ºС лошадей и всадников. Последние два дня погода баловала солнышком, уже привыкших к проливным дождям, киевлян. По причине этих дождей были перенесены соревнования на призы Киев Гор Администрации. Но ,видимо, погода сжалилась над организаторами серии турниров «Конкур XXI века» и позволила провести им в этот солнечный день соревнования по преодолению препятствий. В программе соревнований прошли два 2-гитовых конкура и один конкур в один гит с перепрыжкой. 


Началось всё в 13:00, что обеспечило наименее благоприятные климатические условия для спортсменов и лошадей. Учасникам было предложено преодолеть два гита с высотой препятсвтий 110 см. каждый. Лучше всех к жаре приспособилась Филипова Ольга, которая на быстроногом Бахусе легко преодолела оба гита, и вследствии, увезла главный приз этого конкура в Луганск. Второй осталась Заболоная Анастасия на Порохе, а третье место заняла Шостак Анна-Мария на Бостоне, представлявшая «Земельную компанию». Таким образом распределились местав конкуре Первой лиги.


В 15:00 начинался конкур Высшей лиги, в котором приняло участие всего три спортсмена. Но тем не менее, борьба здесь завязалась нешуточная, ведь лиш один повал отделил победителя даного конкура, динамовца Вострикова Алексея на Лигии, закончившего маршрут с 4 ш.о. от Павловой Анастасии на Хороге, представлявшей КСШ «Авангард». Баталии между двумя наибольшими конно-спортивными школами Киева продолжается и на аматорском фронте. Несколько разочеровало выступление Бойко Владимира на Бурбоне, также представлявшего КСБ «Динамо». Он закончил маршрут с 16 ш.о. что позволило ему занять лишь третье место.


Мастер лига началась в 16:30 вместо ранее оглашенных 17:00, чем повергла в некоторое замешательство спортсменов. Но тем не менее, к старту все уже были готовы. На плаце стоял маршрут высотой до 130 см. Как ни странно в самом сложном конкуре вечера изъявили желание принять участие гораздо больше людей, чем в остальных маршрутах. Возможно, это было вызвано наиболее демократическими стартовыми, они составляли 100 грн. Старт приняли порядка двадцати спортсменов, в том числе конкуристы из Луганска и Автономной Республики Крым. Выступали все не слишком удачно, и лиь двум участникам удалось пробиться в перепрыжку. Ими были Евгений Якименко, в последствии занявший первое место и Тарасенко Анна, оставшаяся второй.  Евгений Якименко выступал на коне Фараон, и представлял КСК «Фараон». Третье место занял Рудик Игорь на Фабриции, допустивший одну ошибку на маршруте, стоившую ему 4 ш.о.


Следуйщий этап кубка запланирован на 15.07.06, а пройдет он в КСК «Родео» (с. Горенка)
